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1. KOMHETGHHHI/I H HMHIUKATOPbBI HMX [JOOCTHKCHHS, IIPOBEPHAECMbIC JaHHBIMHU
OICHOYHBIMMA MaTepHaJIaMHU

[enbr0 OCBOSHUSI TUCIUTUIMHEI SIBISIETCS (POPMUPOBAHHE CIICAYIONIMX KOMITETCHIINH:

OIIK-3 Cnoco0eH ncnoiab30BaTh HEOOXOUMbIE MATEMAaTUUYECKUE METOJIbI JJISi PEIICHUS
3aja4 MpodeccuoHaIbHOMN 1eATEIbHOCTH.

Pe3synpraramMu 0CBOEHUS IUCLUIUIMHBI ABIIIOTCS CIENYIOIINE UHAUKATOPBI JOCTHXKEHUS
KOMITETECHIIMN:

NOIIK-3.1 JleMOHCTpUpPYET HaBBIKM BBHIIOJHEHMSI CTaHAAPTHBIX ACUCTBUM, PEIICHUS
TUIOBBIX 33/1a4, (POPMYIUPYEMBIX B paMKax 0a30BbIX MaTEMaTHUECKHUX JUCLUUIUIMH, KOTOpbIE
o0ecrneynBaroT BO3MOKHOCTh PEIICHUS 33/1a4 MPO(eCCHOHATbHON AEATEIbHOCTH.

HOIIK-3.2 OcymiecTBiasieT NMPUMEHEHHWE OCHOBHBIX TOHSTHH, (AKTOB, KOHIICTIIUH,
OPUHIMUIIOB MaTeMaTHMKM W HMHGOPMATHKM JUIi PpEUIeHUs 3a7ad  NpodhecCHOHATbHOU
JeSITeIIbHOCTH.

NOIIK-3.3 BeisiBisseT HayyHylO CYHIHOCTh HpoOJjeM, BO3HHMKAOIIMX B  XOJe
pohecCHOHATILHOM NEeATENIbHOCTH, U MIPUMEHSIET COOTBETCTBYIOIIMM MaTeMaTHUECKUN anmnapat
JUI uX (hopMalin3aliiy, aHaJIu3a U BEIPAaOOTKHU peIIeHus.

2. OueHoYHbIe MATEPUAJIBI TEKYLEr0 KOHTPOJISl U KPUTEPUH OLleHNBAHUS

DJeMEeHTBI TEKYIET0 KOHTPOJIS:
— KOHTpOJIbHas paboTa;
— ToMauIHss padora;

[Tpumep nomarnux 3aganuii (MOIIK-3.1, MOIIK-3.2, NOIIK-3.3)

CraTucTH4yeckoe olleHHBaHHe

3agauya 1. Ilo peammuzauum BBIOOPKH Xi,..,XN  TOCTPOUTH OLEHKY METOAOM
MaKCHMaJbHOIO MPaBAOIOI00Us ISl MapaMeTpa SKCIIOHEHIUAIbHOIO paclpeaeeHusl.

3agaua 2. Ilo peamuzaumu BBIOOPKH Xi,..,XN  TOCTPOUTH OLEHKY METOAOM
MaKCHMaJbHOTO MpaBAoIoa00us 1isl mapameTpa 3akoHa Ilyaccona.

3agauya 3. Ilo peammsanuu BbIOOpKH Xi,...,XN  MOCTPOUTH OIIGHKH METOJ0M
MaKCHMaJbHOIO MPaBAONOI00Us sl TapaMeTPOB HOPMAIIBHOTO PaCIpe/leIeHHUS.

3agaua 4. [locTtpouTh 10BEpUTENBbHBIM MHTEPBAT JIJII MATEMATUYECKOTO OXKUIAHUS IO
peanu3anuu BeIOOpKHU -1.25, 0.11, 2.37, 3.45 w3 HOpMAIBLHOTO 3aKOHA C JHUCIEPCHEH, paBHOM
0,49. IIpunsrte y=0.96.

3apgaua S. [locTpouTh AOBEPUTEIBHBIA UHTEPBAI I MATEMAaTHYECKOTO OXKUJIAHUS T10
peanusanuu BbIOOpKU -1.62, .54, 2.12, 3.72 w3 HOPManbHOrO 3aKOHA C HEHU3BECTHOU
mucnepcueit. [Tpuasats y=0.98.

3agaua 6. IlocTpouth HOBEpUTENBHBIM HMHTEpPBA JUIsi MATEMATUYECKOTO OXXKHIAHMS
ClIyyallHOM BenWuyuHBI X C Jucriepcued, paBHoMl 4, mpu  BbIOOpke oObema n =100 u
BbIOOpOUHOMY cpenHemy paBHoMY 10. IIpunsts y=0.97.

3anaua 7. [loacuuraiite paHroBsIid K03 dureHT Koppesaiuu CnupMeHa MexIay IByMst
CIIy4YallHBIMU BeJIMUMHAMU X U Y 1O CIAEAYIOIINUM JaHHBIM:

X1=1,5, Xo=2, X3z=4, Xs=1, Xs=3

Vi=3, V=2, V3=2,1, V=1, Vs=4

3anaua 8. Haiitu 1octatouHyro CTaTUCTUKY JUIs: Tapamerpa pacnpenenenus [lyaccona,
JUIsl TIapaMeTpoB paBHOMepHOro B [a,b] pacmpeneneHus, A NapamMeTpoB HOPMAIbHOTO
pacnpezeneHusl.

IIpoBepka cTaTHCTHYECKUX THIIOTE3

3agaua 9. [Ipu 65 moxOpackiBaHUSX MOHETHI repO mosBUiICS 25 pa3. MOXHO JH CYUTATh
MoHeTy cuMMeTpuaHoi? [Ipunsate ypoens 3Haunmoctu 0=0.10.

3agauya 10. [Ipu 160 moxOpaceiBaHUSX WTpajbHON KOCTH IIECTepKa BbIMana 25 pas.
MoskHO 71 cuuTaTh KocTh npaBmibHON? [TpuusaTe a=0.05.



3agauya 11. Ilpu 120 moxOpackiBaHUSX WTIPaTbHON KOCTH TSATEpKa BhIMaia 25 pas, a
miectepka 15 pa3. MoxHO i cuuTaTh KOCTh npaBuibHON? [Ipunare 0=0.01.

3agaya 12. MoXHO 1M cUUTaTh JIBa MOTOKA A0UTYPUEHTOB OJHOPOJIHBIMH, €CIH UTOTH
HK3aMEHa 10 MaTEMAaTHKE Ha Ka)KJIOM ITOTOKE OKA3AJINCh CIIETYIOIIMMHU:

1-it moTok: Oamibl «2», «3», «4» U «5» momyuuian cootrBeTcTBeHHO 45, 40, 70 u 35
4eJI0BEK;

2-i1 OTOK: OamIbl «2», «3», «4» U «S5» momyunnu cooTBeTcTBeHHO 40, 35, 65 u 30
YeJI0BEK.

Yposens 3Haunmoctu 0=0,05.

3agauya 13. KomiulekTyromme u3enus OJHOTO HAMMEHOBAaHUSA IIOCTYNAKOT € TPeEX
npennpustuii A, B, u C. Pe3ynbraTel npoBepku uzaenuit cuenyromue. [pennpusitue A: roansie
— 30, nerognsle - 2, npeanpusitue B: ronneie - 38, Heronusie — 3, npeanpusarue C: roansle - 54,
Herogubple — 7. MOXHO 1M CYHMTATh, YTO KA4ECTBO H3IEIUHA HE 3aBUCHT OT MOCTaBIIHKa?
[Tpunsathk ypoBeHs 3Haunmoctu 0=0,1.

3apaua 14. [lo peanuzanuu Be16OpKH -1.56, 0.22, 2.34, 3.75 u3 HOpMAJIBHOTO 3aKOHA C
mucnepcuedi, paBHo 0,49, M HEU3BECTHBIM MAaTEMATUYECKUM OXKUAAHUEM a IPOBEPUTH
runote3sl Ho: a= 1.2 u Hy: a= 2. IpunsaTs ypoens 3Haunmoctn 0=0,01.

[Mpumep koHTpOIIBHOM padboTh! (10 Bapuantam) (MOIIK-3.1, UOTIK-3.2, MOIIK-3.3):

Bapmuanr 1
1. B uem otnuume Teopun BEpOSITHOCTEH OT MaTeMaTHYECKOW CTaTUCTHKH. 3ajadu
MaTeMaTUYECKON CTaTUCTUKHU
2. ITo peanm3aruu BBIOOPKH X1,...,XN MOCTPOUTH OIEHKY METOJ0M MaKCUMAaJIbHOTO
IpaBOIo100us IS MapaMeTpa HKCIIOHEHIIUAIBHOTO paclpe/ieieHusl.
3. [Ipu 65 monOpackiBaHUSX MOHETHI TepO TMosiBUIICS 25 pa3. MOXXHO 1M CUMTaTh
MoHeTy cuMMeTpudHOi? [IpunsTh ypoBens 3naunmoctu 0=0.10.
Bapuanr 2
1. [TopsiakoBbIE CTATUCTUKY;
2. ITo peanm3aruu BBIOOPKH X1,...,XN MOCTPOUTH OIEHKY METOJ0M MaKCUMAaJIbHOTO
npasonoo0us 1is napamerpa 3akoHa [lyaccona.
3. MoxHO 51 cuMTaTh JBa NOTOKAa AOUTYpUEHTOB OJHOPOJIHBIMH, €CIH HTOTH

HK3aMEeHa M0 MaTeMaTHKE Ha Ka)KJIOM OTOKE OKa3aJuCh CIEAYIOIMIUMHU:
1-it moTok: Gamibl «2», «3», «4» U «5» momyuuiau cootrBeTcTBeHHO 45, 40, 70 u 35
YeJIOBCK;
2-i1 OTOK: OaIbl «2», «3», «4» u «5» momyuwnu cootBerctBeHHO 40, 35, 65 u 30
qyenoBeK. YpoBeHb 3HaunMocT 0=0,05.

Bapuant 3
1. Omnupuueckas GyHkuus pacnpenencHus (3.¢.p.) Ui OXHOMEPHOH ciydyailHON
BEJINYMHBI;
2. [TocTpouTh [OBEpUTENBHBIA HHTEpBAT JJS MaTEMaTHYECKOTO  OXHIAHUS

CIy4yallHOM BeNMWMYMHBI X C  Jucnepcueit, paBHod 4, mpu BbIOOpKe oObemMa n =100 u
BbIOOpOYHOMY cpenHemy, paBHoMy 10. [punsars y=0.97.

3. Kommuiexryromue wu3nenuss OJHOTO HAMMEHOBAaHUS TOCTYMAlOT C  Tpex
npeanpusatuii A, B, u C. Pe3ynbTaTel npoBepku uzaenuii cieayroume. [Ipeanpusitue A: roaHbie
— 30, meroanslie - 2, npeanpustue B: rogusie - 38, Heroausie — 3, npeanpustue C: rogHbie - 54,
HerogHble — 7. MOXHO JM CYMTaTh, YTO KAuyeCTBO HU3JENHUNA HE 3aBUCUT OT IMOCTaBIIMKA?
[TpunsTs ypoBeHs 3Haunmoctu 0=0,1.

Bapmuanr 4
1. OOuMii MPUHIUT TOCTPOSHUS PEIIAIONINX TPABHUIL
2. I[To peanu3zanmu BeiOOpkH X1,...,Xn MOCTPOUTH OLIEHKY METOI0M MAaKCHUMAJIbHOTO

[IpaBaoNOo00uUs U1 TapaMeTPOB HOPMAJIBHOTO PacIpeIeIeHHUs.



3. [TocTpouTh AOBEPUTENBHBIN HMHTEpBaJl AJII MATEMATUYECKOTO OXHJAAHUSA II0
peanuszanuud BbIOOpkU -1.62, .54, 2.12, 3.72 w3 HOPManbHOIO 3aKOHA C HEU3BECTHOU
mucriepcueit. [Ipuasars y=0.98.

Bapmuanr S
1. Oyukuusa napopmanuu Ouiepa; HepaBeHcTBO Pao-Kpamepa.
2. HaiiTi moctatouHyro CTaTUCTUKY AJis: TapaMmeTpa pacnpenenenus [lyaccona.
3. [To peanmmzamuu BeIOOpKH -1.56, 0.22, 2.34, 3.75 W3 HOpPMaJIbHOTO 3aKOHA C

mucniepcueit, paBHoi 0,49, ¥ HEU3BECTHBIM MaTEMaTHUYECKUM OXHUIAHUEM da HPOBEPUTH
runote3sl Ho: a= 1.2 u Hy: a= 2. Ipunsats ypoens 3Haunmoctn 0=0,01.

Bapuanr 6
1. Kpurepuit cornacust Xu-KBaapart i IPOCTON TMIIOTE3BI.
2. IlocTpouUTh JOBEPUTENBHBIA HMHTEPBAI JUIl MAaTeMaTU4YECKOTO  OXKUJAHUs

ciydaifHOM BennuuHbl X € aAucrepcueil, paBHoil 4, mnpu BbeIOOpke oObema n =100 u
BbIOOpOUHOMY cpenHemy paBHOMY 10. IIpunsts y=0.97.

3. Kommuiexryromue u3nenuss OJHOTO HAMMEHOBAaHUS IOCTYMAOT C  Tpex
npennpustuid A, B, u C. PesynbraTel npoBepku usaenuil cuenyromue. [pennpustue A: ronusie
— 30, merognslie - 2, npeanpustre B: rogasie - 38, Heroausie — 3, npeanpusitue C: rogHbie - 54,
HeroAuble — 7. MOXHO 1M CUMTaTh, YTO KAauyeCTBO M3JECJIMHM HE 3aBUCUT OT IOCTaBIIMKA?
[TpunsTs ypoBeHb 3HauMMOCTH 0=0,1.

Kputepuu onieHrBanus 1o 1omaiiHei 1 KOHTPOJIbHOU paboTe:

Pe3ynbTaThl KOHTPOJBHOM pabOTHI ONMPEENSIOTCS OLEHKAMHU «OTIMYHO», «XOPOILOY,
«YZOBJIETBOPUTEIBHOY, «HEYIOBIETBOPUTEIBLHOY.

O1eHKa «OTJIMYHOY» BBICTABJISIETCS, €CIIH BCE 33/1a4M peleHbl 0e3 OIUOO0K.

OneHkKa «XOpoII0» BBICTABIISIETCS, €ClIi BEpHO pemeHo 90% -99% 3anau

OneHka «yA0BIETBOPUTEIILHO» BBICTABIISIETCA, €Ciid BepHO pemieHo 80% -89% 3anau

OneHKa «HeyAOBIETBOPUTEIBHO)» BBICTABIIAETCA, €CIIU BEPHO penieHo MeHee80% 3amay

3. OueHoYHbIe MaTePHAJIbI HTOFOBOr0 KOHTPOJISA (IPOMEKYTOYHOM aTTecTaluu) u
KpUTEPUH OlleHMBAHUS

Texymuii KOHTPOJb MPOBOAUTCS B CEpPEAMHE ceMecTpa. 3ajaHus (OPMYITHPYIOTCS TI0

ouneram (MOIIK-3.1, UOIIK-3.2, UOTIK-3.3).
Buaer Ne 1

1. I[To peanmzaruu BeiOopku X1 =0, Xo = 1,1, X3 =-1,1, X4 =2, X5 = —2 NMOCTPOUTH
rpaduk sMIupuYecKoil PyHKIHUU paclpeneseHus, HaUTH OLIEHKY MEAMAaHbl U KBAHTUJIN YPOBHS
0,15.

2. O6nactp (-1,1) BO3MOXXHBIX 3HAYCHH HENPEPHIBHOW CIIY4aWHOW BEIWYMHBI X
pa30buTa Ha MATh PaBHBIX MHTEPBAIOB. YMCII0 HAOIIOICHHIA, TOTABIINX B MEPBHIi, BTOPOH H T.1.
WHTEPBaJIbl, PABHBI COOTBETCTBEHHO 5, 9, 15, 12, 6. [locTpouTh 10 3TUM JaHHBIM TUCTOTPAMMY U
MIOJIUTOH YacTOT.

3. Brrauciuth BEIOOPOUYHBIE CpeiHEE M TUCTIEPCHIO TI0 TaHHBIM T1.1.
4, Hailitn matematnyeckoe OXUIaHHE U TUCIEPCHUI0 BBIOOPOYHOTO MOMEHTa K-ro
Topsi/iKa.
5. [Toxa3aTh, YTO BBIOOPOYHOE CpEAHEE CXOAMTCS IO BEPOSTHOCTH K
MaTEeMaTHYECKOMY OKHJIAHUIO CIIYYaifHON BEIIMYMHBI IPH YBEITMUECHUN 00beMa BEIOOPKH.
buaer Ne 2

1. [To peamuzanuu BeIOOpKH X1 = 0,2, Xo = 1,1, X3 = —-1,1, X4 = 2, X5 = -2
MOCTPOUTh TpaduK SMOUPUYECKOW (GYHKIUHM paclpelesieHns, HaWTH OLEHKY MeIuaHbl U
KBaHTWUIM ypoBHA 0,25.

2. O6nacth (-2,2) BO3MOXKHBIX 3HAYCHHH HEMPEPHIBHOW CIIy4aWHOW BEIWYHHBI X
pa30buTa Ha MATh PaBHBIX MHTEPBAJIOB. UNCIIO HAOIIOICHHIA, MTOTABIINX B MEPBHIi, BTOPOH U T.1.



MHTEPBAJIbl, PaBHBI COOTBETCTBEHHO 5, 10, 16, 7, 6. [locTpouTh 110 3TUM JaHHBIM THUCTOTPAMMY U
MOJIMTOH YacToT.

3. Beraucinthk BEIOOpOUHBIE KOI(D(UIIMEHTH aCHMMETPHH M DKCIecca 10 JTaHHBIM
m.1.
4. HaiiTu cpeanee u aucnepcuio SMnupu4eckoi QyHKIUU pacipeieeHHs.
5. Jloka3aTh acHMMITOTHYECKYI0 HOPMAJIbHOCTh BBIOOPOYHOTO MOMEHTa BTOPOIO
HOpsI/IKa.
Buier Ne 3

1. [To peamuzanuu BeIOOpKH X1 = 0,3, Xo = 1,3, X3 = 1,3, X4 = 2, X5 = -2
HOCTPOUTh TpauK SMIUPUUECKON (QYHKLUMHU paclpeleseHusl, HalTH OLIEHKY MEJUaHbl U
KBaHTWIH ypoBHs 0,35.

2. Ob6nactp (-1,3) BO3MOXXHBIX 3HAYEHUH HENPEPHIBHOW ClIydaiiHOM BelndyMHBI X
pa30uTa Ha IIECTh PaBHBIX MHTEpBaJOB. UncCiIo HaOIOIEHUH, ONABIINX B MEPBBIM, BTOPOU U
T.J. UHTEpBajlbl, paBHbl cooTBeTcTBeHHO 5, 10, 16, 9, 6. IlocTpoutrh 1O 3TUM JIAaHHBIM
TUCTOrpPaMMYy U MOJIUTOH YacCTOT.

3. IIpuBecTy mpuMep CMELICHHON OLEHKH.
4. MeTogoM MOACTAaHOBKM IOCTPOUTH: OLIEHKM MOMEHTa 2-ro  IOpsjka,
K03()PHUIIMEHTOB aCUMMETPUH U IKCIECCA.
S. Jloka3zaTh  aCUMOTOTHYECKYIO  HOPMAJIbHOCTh  AMIUPUYECKON  (QYHKIIUH
pacnpeeseHusl.
buner Ne 4

1. [To peamuzanuu BeIOOpKH X1 = 0,4, Xo = 1,3, X3 = =13, X4 = 2, X5 = -2
MOCTPOUTh TpaduK SMOUPUYECKOW (GYHKIUHM paclpelesieHus, HAaWTH OLEHKY MeIUaHbl U
KBaHTUIM ypoBHs 0,65.

2 O6nactp (-1,4) BOBMOXXKHBIX 3HAUYCHH HENPEPHIBHOW CIIy4aWHOW BEIWYMHBI X
pa3buTa Ha IIECTh PAaBHBIX MHTEpBaJoB. Unciao HAOMIOACHUH, ONABIIMX B MEPBBIH, BTOPOIl U
T.Jl. WMHTEpBaJbl, PaBHbl COOTBETCTBEHHO 6, 8, 16, 9, 5. IlocTpouTh MO HSTUM JTAHHBIM
TUCTOIPaMMY U IIOJIUTOH YacTOT.

3 Haiitu cpeHee u qucrepcuio SMIUPUIECKON (PYHKIIMH paCIIpeIeIICHHS.

4, MerogoM TMOJACTAHOBKM IOCTPOUTH OLEHKM MOMEHTa 3-TO  MOpsJiKa,
LEHTPaIbHOIO MOMEHTA 3-TIOPsIIKa U BBIYUCIUTD UX 3HAYCHUSI 110 TaHHBIM I1.1.

5. Jloka3zaTh CXOJMMOCTh IO BEPOSITHOCTH SMIMPUYECKON (YHKIIMU pacrpeieneHus

K TEOPETHYECKOM.
buier Ne 5

1. [To peamuzammu BbIOOpKH X1 = 0,5, Xo = 14, Xz = 14, X4 = 2, X5 = -2
MOCTPOUTh TpaduK IMIOUPUYECKON (YHKIUU pACHpPEICICHUs, HAWTH OLIEHKY MEIHUaHbl W
KBaHTWIU ypoBH# 0,75.

2. Ob6nactb (-2,5) BO3MOXXHBIX 3HAYEHHUH HENPEPHIBHOW CIydalHON BeJIWYMHBI X
pa3duTa Ha IIECTh PaBHBIX WHTEPBaJOB. UMCIO HAONIOIEHUH, MOMABIINX B MEPBBIM, BTOPOU U
T.J. UHTEpPBAJIbI, paBHBI COOTBETCTBeHHO 6, 8§, 12, 9, 5. IlocTpouth MO 3TUM JAHHBIM
TUCTOrPaMMY U MOJIUTOH YacTOT.

3. Haiitu cpeanee u qucnepcuio SMIMPUUECKO QYHKIMH pacipeeieHusl.

4, MeTooM TIOJICTAaHOBKH TIOCTPOHUTH OIEHKH KOd(DPHUIMEeHTa acCUMMETPUH H
AKCIECCa, BHIYUCIUTD UX 3HAYCHHUSI 110 TaHHBIM 1. 1.

o. Jloka3aTh ~ aCHMITOTHYECKYI0  HOPMAJIbHOCTh  OMIIUPUYECKOH  (YHKIUU
pacrpezeneHusl.

Onenka «OTINYHO» CTABUTCS, €CIIHM CTYJEHT OTBETUJI MPABWJIBHO Ha BCE MSATh BOIPOCOB
ounera. Onenka «Xopomo» - CTyJeHT OTBETUJI MPAaBIIILHO HA YeThIpe Bompoca Oomnera. OneHka
«Y IOBNETBOPUTEILHO» - CTYAEHT OTBETWJI NPaBUILHO Ha TpuU Bompoca Ouiera. OrleHka
«HeynoBneTBopUTENbHO» — OTBET CTYJI€HTa Ha MEHEE TPEX BOIIPOCOB OUIIETA.



4. OueHo4YHbIe MaTepuabl s NPOBEPKH 0CTATOYHBIX 3HAHUI
(chopMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIUI)

Crarucruueckoe olieHNBaHUe

3agaya 1. [lo peanusaumuu BBIOOPKH Xi,..,XN  HOCTPOUTH OLEHKY METOJOM
MaKCHMaJbHOIO MPaBAOI0I00Us ISl TapaMeTpa 3KCIOHEHUAIbHOIO paclpeaeeHusl.

3agaya 2. I[lo peanusauuu BBIOOPKH Xi,..,XN  HOCTPOUTH OLEHKY METOJOM
MaKCHUMaJIbHOT'O TIpaBaonoo0us uis napaMmerpa 3akoHa ITyaccona.

3agaya 3. [lo peanmu3auumu BBIOOPKH Xi,..,XNn  TOCTPOUTH OLEHKH METOIOM
MaKCHMaJbHOIO MPaBAOIOI00Us sl TapaMeTPOB HOPMAJIBHOTO pacIpe/leIeHHUS.

IIpoBepka cTaTHCTHYECKUX THIIOTE3

3agaua 1. [Ipu 65 nonGpackiBaHUAX MOHETHI repO mosBuiIcs 25 pa3. MOXHO JIu CUUTATh
MoOHeTy cuMMeTpudHOi? [IpunsTh ypoBens 3Haunmoctd 0=0.10.

3agaua 2. [Ipu 160 moxOpacbiBaHUSX HUIpaJIbHOM KOCTHU IIECTEpKa BblMana 25 pas.
MoxHO J1n cuuTaTh KOcTh npaBwibHOI? [Ipunare a=0.05.

3agauya 3. [Ipu 120 nmongOpachiBaHHSX WTrpajbHON KOCTH TsATEpKa BhIMana 25 pas, a
mectepka 15 pa3. MoxxHO 1 cuntath KocTh npaBuwiibHONU? [punsats a=0.01.

Nudopmanus o paspadborunkax

HmutpueB HOpuii ['meboBud, a.¢.-M.H., moueHT, mpodeccop Kadeapbl CUCTEMHOTO
aHayM3a U Matematuueckoro monenuposanus MIIMKH TT'Y



